

香港塑料袋業廠商會

2011年7月17日《塑膠購物袋環保徵費計劃》兩周年問卷調查發佈會

【傳媒報導(一)】

3G 14:10 35%

合及收睇新城財經台多媒體頻道

METR 新城 收聽 收睇

膠袋徵費後整體塑料用量升近三成

2011-07-17 11:42:39

塑料袋業廠商會的調查發現，在政府實施膠袋徵費計劃兩年來，背心袋及穿孔膠袋的生產量，分別下跌七成及兩成，但不織布袋的生產量就上升九成六，垃圾袋就上升六成，整體塑料用量亦上

Share Twitter 微博 AA

METR BROADCAST
新城廣播有限公司

精彩走過20年

財經 時事 音樂 旅遊 健康

返回

蘋果日報

分享

港聞



12/40



膠袋稅實施兩年 總用量不跌反升

2011-07-17 11:34:00

業內資料顯示，膠袋稅實施2年以來，膠袋整體生產量有上升趨勢。以垃圾袋為例，有6成3的增幅；不織布袋更接近一倍。

有團體指出，膠袋總用量其實未有減少，反而上升。



今日蘋果



動新聞



即時新聞



報料



設定

返回

本地
7/40

膠袋徵費實施後不織布袋產量 升逾9成

2011-07-17 HKT 11:19

塑料袋業廠商會的調查發現，政府實施膠袋徵費後，背心袋及手挽膠袋的生產量，分別下跌7成及2成，但不織布袋則上升近9成半，令整體塑料用量增加近3成，較環保署公布的數字多約2成。商會批評政府至今無交代實施膠袋徵費後，各種包裝物品、紙袋及塑膠用量變化，公眾無法全面了解徵費成效，以為少用某種膠袋就有助環保。商會又認為，政府擴大膠袋徵費，會進一步增加商戶及生產商成本，最終加重市民經濟壓力，及推高通脹。

A-

A+

